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Sabemos Ysa qe » FWeE €, entonws zw= RUwl [ ws (8 + @) +isen(61y)
donde @ = &r3+ Yy pAgw.
tn parhwlar % 2=w deremos qve

P2t o 121 (o5 20+ isen 26)
Y pOdermos  ver  facilmente qe 2" = 121" (ws nE + {senn®):

Tﬂ- Sean 2 = |2| (LosD + (sen e) e ¢ Yy ne€ N, entonces
2" = 121" (s nB + (senm ).

Oem. Harewvos 1la  demoashvacion for nducedna  solre N .
Dadas lags obsewa ciones previas  al enuncado del

otma e\ caso loase ya estd  de mashado -

Ahoa, basta ver g B S0pone Mos que.
2" = 12" (S B +isen nd)

n+l

entoneS  S€¢  cumple qee 2™ = 121™" (008 (n41)G4 Lsen (an))

™~

o e (I%I"(wsns‘-fi.sann&))-(lil(m9+£5¢n8))
= 121" 2] [ 05 n® + {sennB) | os O+ isen B)
= 121™' [ os 08 + isen n8)( cus O + Lsen D)
= 2™ (8N € as§ —Sen i senl ) +{ | osnOsen
+ s&nn&me))
7 (ws(ne-&e) + (stn a8 +0))

=046 ™ (was (A1) 6 + isen (n+1)8)) "
Obs. & 12l=] em el +orema anlenpr, lememos que

(05 © +LsemB®) = osnb + C senb .

f£sta  idenhdad s« onoe womo el Teorema de DeMoivve

— e = e ——— =



Un  resultado My vinwlado on el deorema de  De Moive €S
la frmola de Tuler:

Sea 3 = r(wsO +isen®) € ¢C .,

La 1 _ : e eshablece que t_’.;'ﬂp = cos @ + Lsen ©,

Se. temdAa qe 1= rcm,

Es dea’, establee wna relac®n fmdamental evrbe la  fumadn
CXponenc al Y las  Amaones Mﬂonomé‘*vicas :

Si fomamos D= T en la Frmula oblnemos la  1denhidad

de Tuler:

vud | A

e :
e'" =2 s T + (senT = ~l+i0
el—fr 4 ‘ - C'_

Teo. €' = wsO + wsen®,
Demr. p-d. eia z w05 + (senb ¥ BerR

0 W qe es W msmo  pd. wsF+isen =1 VOeR
Haremos uso del cilwlo para esta demosiacon:
d s G+isend = 4 e’ (s & +isen B)
Ao o db
e e (—een® + [ s B) + (~te* ] [cosBNuSeat
= e® (- sen @ *iwsh -( wsB® - (2 sen 0)
e (_5en0 rsenB) =0

Par 4aabd,  cosB 4+ Lsen® es ns hanke wmo Amcion de O

th -0 Jmemos que s 0 +(senO =l = e decir
= =
la fwmcon €S wastank ¢ lduﬁ.l a 1:
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